
Ημερίδα  για  την  Κοινωνική
Οικονομία  και  τη  δημιουργία
θέσεων  εργασίας  –  Όλο  το
πρόγραμμα
19 Μαΐου 2021

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και η Αναπτυξιακή της εταιρεία,
«Ενεργειακή Α.Ε.», στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού έργου «SCORE:
Αειφόρος Κατασκευή σε Αγροτικές και Ευαίσθητες Περιοχές για
Ενεργειακή  Αποδοτικότητα»  και  σε  συνεργασία  με  τον
Ευρωβουλευτή των Οικολόγων Πράσινων, κ. Νίκο Χρυσόγελο, τον
Δήμο  Κω  και  την  «ΚΩΣ  ΑΣΠΙΣ»  διοργανώνουν  την  Παρασκευή
(2 Νοεμβρίου) και ώρα 9:00-15:00 ημερίδα με τίτλο «Κοινωνική
Οικονομία  και  Κοινωνικές  Συνεταιριστικές  Επιχειρήσεις:
Δυνατότητες Απασχόλησης και Βιώσιμης Τοπικής Ανάπτυξης».

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Κεντρική Αίθουσα Συνεδρίων
του  Ξενοδοχείου  Atrium  Platinum  (Ιξιά,  Ρόδος,  τηλ:
2241044901).

Κεντρικός στόχος την ημερίδας είναι η ο εμπλουτισμός με την
ευρωπαϊκή  εμπειρία  και  η  ενίσχυση  των  προσπαθειών  για  τη
δημιουργία θέσεων εργασίας σε δραστηριότητες του τρίτου τομέα,
του επονομαζόμενου τομέα της κοινωνικής οικονομίας, που θα
συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος και την κοινωνική
συνοχή.

Οι επιχειρήσεις του τομέα αυτού είναι επιχειρήσεις που δεν
έχουν κερδοσκοπικό χαρακτήρα πέραν της αμοιβής για τα μέλη που
προσφέρουν  εργασία.  Βασικό  χαρακτηριστικό  αυτών  των
επιχειρήσεων  είναι  η  παροχή  υπηρεσιών  που  αφορούν  στο
κοινωνικό  σύνολο  (περιβάλλον,  πολιτισμός,  παραδοσιακά
προϊόντα, τοπική ανάπτυξη, φροντίδα ηλικιωμένων ή ατόμων με
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αναπηρία  κλπ)  επιδιώκοντας  το  συλλογικό  οικονομικό  και
κοινωνικό συμφέρον.

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και η Αναπτυξιακή της εταιρεία
«Ενεργειακή Α.Ε.»  αναγνωρίζοντας τις προοπτικές που μπορεί να
προσφέρει η ανάπτυξη του τομέα της κοινωνικής οικονομίας στη
δημιουργία  νέων  θέσεων  απασχόλησης  αποφάσισε  την
πραγματοποίηση  της  ημερίδας  αυτής.

Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική διοργάνωση στην οποία
θα  τοποθετηθούν  εισηγητές  από  το  εξωτερικό,  υπηρεσιακά
στελέχη  και  εκπρόσωποι  φορέων  με   αξιόλογη  εμπειρία  στον
τομέα  της κοινωνικής οικονομίας. Θα παρουσιασθεί το θεσμικό
πλαίσιο της κοινωνικής οικονομίας, η συμβολή της στην τοπική
ανάπτυξη,  εμπειρίες φορέων και καλές πρακτικές κοινωνικών
συνεταιριστικών  επιχειρήσεων.  Αποτελεί  μια  προσπάθεια  της
Περιφέρειας  Νοτίου  Αιγαίου  να  προωθήσει  την  Τοπική
Ανάπτυξη  και  την  Απασχόληση,  μέσα  από  νέους  τομείς
δραστηριοτήτων ιδιαίτερα ελπιδοφόρους για το μέλλον του τόπου
μας. 

Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  η  Κοινωνική  Οικονομία  έχει  ήδη
αναπτυχθεί ιδιαίτερα στην Ευρώπη, με εντυπωσιακά αποτελέσματα,
τόσο στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, όσο και στην παροχή
ποιοτικών κοινωνικών υπηρεσιών.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
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